

教务处组织召开 2022 年度校级“课程思政”系列项目评审会

4月2日上午，宜宾学院2022年度校级“课程思政”系列项目现场评审会在教务处二楼会议室召开。党委常委、副院长罗娅君到会指导，前期承担网络评审工作的评委专家、教务处相关科室人员参会。教务处副处长朱文优（负责工作）主持会议。



罗娅君指出，课程思政建设是高校落实立德树人根本任务的重要举措，也是促进德育和智育的有机统一、培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人的根本途径；要高度重视课程思政系列项目的申报及建设工作，以项目为抓手，带动全校课程思政建设工作，加快形成学校全员、全程、全课程思政育人格局。一是要加强课程思政的理论学习，用理论指导项目的实施；二是各学部（院）要共同深入

研究，各类课程如何紧密结合专业特色，与思想政治理论课同向同行，形成协同效应；三是课程思政的开展要落到实处，既要有思想和理论高度，又要扎根本地，服务地方，要紧密结合本土特色和传统文化，通过设计、凝练各类课程中聚焦的思政元素，以“润物细无声”的方式将思政教育贯穿到所有课程的始终；四是各学部（院）要切实落实主体责任，加强对各立项项目的过程管理和建设指导。

朱文优对评审要求进行了说明，指出要综合考虑网络评分结果、二级学部（院）布点等情况，秉持公平公正公开的原则进行评审。教务处副处长周志凌介绍了前期项目申报、形式审查、网络评审及评委安排等情况，对会议评审流程、评审要求、立项依据及拟立项数作了详细解读。

按照前期网络评审分组，六组评委专家分别进行组内讨论、合议，最终拟立项“课程思政”示范专业 2 个、示范教学团队 7 个、示范课程 42 门。